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УПРАВЛІННЯ РІЧКОВИМ БАСЕЙНОМ р. ПРУТ 
 

26 червня в м. Яремче відбулися обговорення і консультації з громадськістю щодо 
проекту Плану управління річковим басейном р. Прут відповідно до впровадження «Проекту 
з охорони міжнародних річкових басейнів (EPIRBP)». 

Мета обговорень: 
- презентувати проект Плану управління річковим бассейном та заплановану 

Програму заходів для пілотного басейну  р. Прут; 
- зібрати та обговорити зворотній зв'язок, зауваження та пропозиції щодо проекту 

ПУРБ, включаючи заплановані заходи; 
- просунути участь громадськості та підтримати остаточне завершення ПУРБ. 
«Формування майбутнього басейну ріки Прут» – під такою назвою 26 травня в м. 

Яремче відбулися консультації з громадськістю щодо проекту Плану управління річковим 
басейном Пруту на 2016-2021 роки відповідно до вимог Водної Рамкової Директиви ЄС 
(ВРД). 

Співорганізатори зустрічі: Регіональний екологічний центр ЦСЄ, ЯМЕГО «МАМА-
86-Яремче» та Карпатський національний природний парк за підтримки проекту «Охорона 
довкілля міжнародних річкових басейнів» (EPIRB), який фінансується Європейською 
Комісією і реалізується консорціумом на чолі з Hulla&Co «Human Dynamics». 

Мета зустрічі – представити проект Плану управління річковим басейном та 
запропановану Програму заходів для пілотного басейну р. Прут, зібрати зауваження від 
зацікавлених сторін та обговорити пропозиції щодо проекту Плану, включаючи заплановані 
заходи. 

Проект Плану розроблявся із використанням матеріалів та методик Проекту, які 
підготували міжнародні експерти, та за участі національних та місцевих експертів.  

У консультаціях взяли участь 55 осіб, серед них: представники Регіонального 
екологічного центру Центральної та Східної Європи, національний координатор проекту та 
ключові експерти, представники департаментів Мінприроди, Дністровсько-Прутського 
басейнового управління, Гідромету, обласних та районних адміністрацій, управління водних 
ресурсів Івано-Франківської області, обласних та районних відділів житлово-комунального 
господарства, держекоінспекції, 4 національних парків, туристичних агенцій, НУО та ЗМІ. 
До обговорень долучилися також представники Республіки Молдова (Мінприроди, 
департаменту водних ресурсів та національний координатор проекту), які ознайомили 
учасників заходу з проектом Плану управління басейном Пруту для молдавської частини. 

Україна зобов’язана адаптувати своє природоохоронне законодавство до нормативно-
правової бази Європейського Союзу відповідно до Угоди про Асоціацію між Україною та 
ЄС, яка підписана у липні і ратифікована у листопаді 2014 року. Згідно підписаних 
зобов’язань, Україна повинна розробити і затвердити положення про плани управління 
річковими басейнами, методологію їх розробки, а також підготувати такі плани для 9-ти 
річкових басейнів України і має на це 10 років. 

Проект Плану був підготовлений командою експертів під керівництвом 
Всеукраїнської Екологічної Громадської Організації «МАМА-86» за підтримки команди 
міжнародних експертів проекту, а також Мінприроди, що є ключовим бенефіціаром проекту. 
Інформація і дані моніторингу стану водних ресурсів були надані Дністровсько-Прутським 
басейновим управлінням Держводагентства України, Центральною геофізичною 
обсерваторією, Державним підприємством «Геоінформ» України Держгеолслужби України, 
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Державною службою статистики України, Адміністрацією Карпатського національного 
природного парку. 

 

Рис. 1. Конференція у м. Яремче 26 червня 2015 р. 
 

 

Рис. 2. План управління річковим басейном Пруту доповідає аспірант ІФНТУНГ, 
голова Яремчанського ГО «Мама-86», завідувач лабораторії КНПП Марта Корчемлюк 

 
Від ІФНТУНГ участь у обговоренні плану взяли завідувач кафедри екології д.т.н., 

проф. Я.О.Адаменко та завідувач кафедри туризму д.т.н, проф. Архипова Л.М. 
Очікується, що найближчим часом буде створено Басейнову Раду Пруту – 

координаційного органу для імплементації Плану. 
Запрошуються представникі екологічної громадськості, зацікавлені сторони, усі не 

байдужі приєднатися до створення Плану управління басейном Прута та направляти свої 
зауваження, пропозиції та уточнення до 31 серпня 2015 на електронну пошту 
nataliia.zakorchevna@blacksea-riverbasins.net 

Завантажити для ознайомлення проект Плану управління річковим басейном Прута та 
додаток до нього можна на веб-сайті проекту за наступним посиланням: http://blacksea-
riverbasins.net/ 

Поступила в редакцію 7 липня 2015 р. 


